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Στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών της Ελληνικής Ένωσης Τραπεζών (ΕΕΤ) για την προώθηση 
δράσεων χρηματοπιστωτικού εγγραμματισμού σε παιδιά, η ΕΕΤ θα διεξαγάγει και τη φετινή 
σχολική χρονιά 2025-2026 τον ψηφιακό Εθνικό Διαγωνισμό Γνώσεων για το Χρήμα (European 
Money Quiz - ΕΜQ) μεταξύ τάξεων μαθητών που φοιτούν στην  Γ΄ Γυμνασίου και  Α’ Λυκείου, 
ηλικίας 13-15 ετών που έχουν γεννηθεί μεταξύ 2010-2012. Το EMQ αποτελεί μια κοινή 
προσπάθεια της Ευρωπαϊκής Τραπεζικής Ομοσπονδίας (ΕΤΟ) και των Τραπεζικών Ενώσεων 
μελών της, μεταξύ των οποίων και η ΕΕΤ.  
O Ένατος Εθνικός Διαγωνισμός για το Χρήμα θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά στις 10:00 
π.μ., την Τετάρτη 18 Μαρτίου 2026. Η ΕΕΤ διατηρεί το δικαίωμα, ανάλογα με τον αριθμό των 
εγγεγραμμένων τμημάτων, να πραγματοποιήσει μία η περισσότερες συνεδρίες του 
διαγωνισμού. Η νικήτρια τάξη θα εκπροσωπήσει με δύο μαθητές της την Ελλάδα στον 
Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό EMQ που θα πραγματοποιηθεί με φυσική παρουσία, εκτός 
απροόπτου, στις Βρυξέλλες στις 18 και 19 Μαΐου του 2026. 
Η ΕΕΤ στην ειδική ενότητα χρηματοπιστωτικού εγγραμματισμού στην ιστοσελίδα της 
https://www.hba.gr/info/emq έχει αναρτημένο πλούσιο υλικό, βίντεο από προηγούμενους 
διαγωνισμούς, παιχνίδια εξάσκησης και το ψηφιακό βιβλίο Πρώτα Χρηματοοικονομικά 
Βήματα, καθώς και όλο το χρήσιμο υλικού που θα χρειαστείτε για την αίτηση συμμετοχής του 
σχολείου σας, το οποίο περιλαμβάνει τα κάτωθι: 

1. Η ενημερωτική αφίσα του European Money Quiz  
2. Οδηγός για τους Καθηγητές 
3. Όροι και προϋποθέσεις για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό 
4. Απαιτούμενος τεχνολογικός εξοπλισμός 
5. Αίτηση συμμετοχής. Προθεσμία Υποβολής Αιτήσεων μέχρι 13.02.2026. 

Η έναρξη υποβολής των αιτήσεων έχει ξεκινήσει με καταληκτική ημερομηνία την Παρασκευή 

13 Φεβρουαρίου 2026 στο email financialliteracy@hba.gr. Η αίτηση συμμετοχής θα πρέπει 

να κατατίθεται από το σχολείο και αφορά τη συμμετοχή τμημάτων τάξεων. Κάθε Τμήμα τάξης 

δύναται να χωριστεί σε 4 υποομάδες των 2 μαθητών και άνω. Με την επιβεβαίωση της 

συμμετοχής του σχολείου σας, θα αποστέλλεται έγγραφο για την αναλυτική καταγραφή των 

ομάδων του σχολείου σας. 
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